

Technický list RoadStixx

Pro uzavírání trhlin a výmolů

Nejmodernější Informační list: 25. května 2020

Aplikační oblasti

BORNIT-RoadStixx se používá k dočasnému uzavření trhlin a menších výmolů do cca 20 cm průměru používaný na asfaltové a betonové povrchy. Protože materiál je velmi lehký a bez velkých vah, lze zařízení zpracovat, mohou opravy provádět sami i zkušení kutilové. Provádět vjezdy, parkoviště nebo dvorky.

Typ a vlastnosti

BORNIT-RoadStixx je tavitelný alkydový termoplastický granulát. Zahřátím na cca 220°C je dosaženo velmi dobré přilnavosti ke starým povrchům. Po instalaci jsou opravená místa rychle přejet a mají vynikající stabilitu. BORNIT-RoadStixx lze instalovat po celý rok. Při teplotách pod +10°C je nutný svědomitý ohřev a zpracování.

Vaše výhody

- snadné zpracování a bez velkého vybavení
- lze jet a po krátké době je stabilní
- rychle tvrdnoucí a pružné
- není třeba hutnit
- Není citlivý na mráz a lze jej používat při teplotách pod 0°C
- Může být instalován jednou osobou bez potřeby velkého množství vybavení

Podklad

Povrch musí být zbaven volných částic, stojaté vody, ledu, sněhu, nečistot a podobně být uvolňovacími prostředky.

Použití

Vyčištěný povrch zahřejte a tím odstraňte i zbytkovou vlhkost BORNIT-RoadStixx in

trhlina, která má být vyplněna, nebo ve výmolu. Poté použijte plynový hořák k vyčištění směsi

Hmotu rovnoměrně zahřívejte (cca 200° C), dokud se nerozpustí a nevytvoří homogenní hmotu.
Okolo

Pro zmatnění povrchu by měl být posypán vhodnou drtí.

Pokud je materiál zaseknutý v sáčku, lze sáček spadnout maximálně z 50 cm

aby byl BORNIT-RoadStixx volně tekoucí.

BORNIT-RoadStixx lze instalovat ve vrstvách. Tloušťka pokládky by měla být 15 mm na vrstvu

a celková tloušťka instalace by neměla přesáhnout 50 mm.

Po instalaci lze BORNIT-RoadStixx najet po cca 20 minutách.

Spotřeba

cca 5 kg / m² na cm tloušťky vrstvy

Systémové produkty

BORNIT Multiclean

Skladování

Výrobek lze skladovat po dobu 12 měsíců. Palety neskládejte na sebe. BORNIT®-RoadStixx je suchý a skladujte na chladném místě a chraňte před přímým slunečním zářením.

Zdraví, bezpečnost práce a požární ochrana

Informace o manipulaci, bezpečnosti a ekologii naleznete v aktuálním bezpečnostním listu odstranit.

Dodací formulář

12 kg pytel 66 pytlů na paletě

Informace o likvidaci

Nádoby pouze vyprázdněte k recyklaci. Zbytky materiálu lze zpracovat podle AVV-ASN: 170302

(Jiné asfaltové směsi než ty, které jsou uvedeny v 170301) musí být zlikvidovány.

anotace

Tento leták nahrazuje všechny předchozí technické informace o produktu. Tyto tedy platí

už ne. Informace jsou sestavovány podle nejnovější aplikační technologie. Prosím

Upozorňujeme však, že v závislosti na stavu budovy se mohou vyskytnout odchylky od toho, co je uvedeno v informačním listu

může být nezbytný navrhovaný způsob práce. Není-li v jednotlivých smlouvách uvedeno jinak

bylo odsouhlaseno, veškeré informace obsažené v letáku jsou nezávazné a nepředstavují tedy žádné

dohodnuté vlastnosti produktu Změny informací obsažených v tomto informačním listu

vyhrajujeme si právo kdykoli. Doporučujeme vám, abyste byli informováni o jakýchkoli změnách na našich webových stránkách www.bornit.de.